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令和７年度 第４回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和７年７月９日（水）１３時３０分～１４時１５分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，景山理事，恒川理事，三木理事，結城理事，熊埜御堂理事， 

岸本副学長,後藤副学長,海藤副学長，安延副学長，武中副学長，西山副学長，

香川副学長，深田副学長， 

塩野谷，永島，岩井，明石，河野，竹内，太田，坪，三島 の各評議員 

 

陪 席 者  内田監事，細井学長顧問，辻本学長顧問，大野学長特別補佐， 

植木学長特別補佐，遠藤学長特別補佐，筒井地域学部副学部長， 

中曽医学部副学部長，小野工学部副学部長，永松農学部副学部長 

 

 議事要旨の確認 

     令和７年度第３回（６月１１日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．令和８年度入学者選抜要項について 

令和８年度入学者選抜要項について，昨年度からの変更点を含め資料に基づき説明の後，

審議し承認した。 

 

２．令和９年度入学者選抜の実施教科・科目等の変更について 

令和９年度入学者選抜の実施教科・科目等を一部変更することについて，資料に基づき

説明の後，審議し承認した。 

 

３．鳥取大学知と実践の融合による次世代博士人材プログラムに関する規則の一部改正につ

いて 

鳥取大学知と実践の融合による次世代博士人材プログラムに関する規則を一部改正す

ることについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

４．「研究開発マネジメント人材に関する体制整備事業」（体制強化機関）に係る申請につい

て 

「研究開発マネジメント人材に関する体制整備事業」（体制強化機関）に係る事業概要

及び申請内容について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

 

報  告 

１．令和６年度決算について 

令和６年度第３回役員会（令和７年６月２４日開催）において承認され文部科学省に提

出した令和６年度の決算書類（財務諸表等）について，資料に基づき報告があった。 
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２．令和８年度概算要求事項について 

文部科学省に提出する令和８年度概算要求事項（組織改革分，設備整備分）について，

資料に基づき報告があった。 

 

３．休学・退学状況（２０２０年度～２０２４年度）について 

２０２０年度から２０２４年度における学部，大学院修士・博士前期課程及び博士・博

士後期課程の区分ごとの休学者及び退学者の数とその理由等について，資料に基づき報告

があった。 

 

４．ハラスメント防止研修の実施について 

令和７年度ハラスメント防止研修について，全教職員を対象に e-learning により実施

することについて，資料に基づき報告があった。 

 

９．その他 

① 次回開催予定 

    次回の定例開催日は９月１０日（水）である旨，説明があった。 

 


